
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA 
DOS COQUEIROS/SE, REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2022. 

AOS SEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, 
PRECISAMENTE, AS 09 HORAS DA MANHÃ, COMPARECERAM OS 
SEGUINTES VEREADORES: ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS 
(PRESIDENTE), FRANKELINE BISPO DOS SANTOS (VICE-PRESIDENTE), 
IRACEMA DE MECENAS SILVA ALBUQUERQUE (PRIMEIRA SECRETÁRIA), 
LUCAS ANJOS AMARAL (SEGUNDO SECRETÁRIO), SÉRGIO SOUZA SANTOS 
(TERCEIRO SECRETÁRIO), ADELMO APOSTOLO DE ARAÚJO, CARLOS 
OLIVEIRA MENESES, EDUARDO BORGES DA CRUZ, GREISSY CRISTINA 
FAGUNDES SILVA DE ARAÚJO, JAILSON PEREIRA DA SILVA, JORGE RABELO 
DE VASCONCELOS, MARCELINO SILVA MELO E ROBERTO DAS CHAGAS 
RODRIGUES. EM ATO CONTINUO, 0 PRESIDENTE FERNANDO FREITAS 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA, FOI APROVADA. MATÉRIA PARA 0 
EXPEDIENTE: OFICIO N° 061/2022 AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BARRA DOS COQUEIROS, VEREADOR FERNANDO FREITAS, VIMOS PELO 
PRESENTE, APÓS 0 PEDIDO DE VISTA, NA SESSÃO 03 DE OUTUBRO DO 
CORRENTE ANO, E TER SANADO TODAS AS DÚVIDAS, DEVOLVEU 0 
PROJETO DE LEI N°056/2022, QUE DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N° 
810/2015 DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, PARA SER INSERIDO, EM PAUTA, A SEGUIR E SEGUIR OS 
TRAMITES LEGISLATIVOS, VALHO-ME DO PRESENTE PARA RENOVAR OS 
VOTOS DE ESTIMA E ELEVADA CONSIDERAÇÃO. ATENCIOSAMENTE, 
VEREADORA FRANKELINE BISPO DOS SANTOS. MOÇÃO N° 056/2022, A 
VEREADORA FRANKELINE BISPO DOS SANTOS, VEM ATRAVÉS DA 
PRESENTE MOÇÃO, MANIFESTAR SUA SOLIDARIEDADE E REQUERER QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL CONFORME ARTIGO 160, DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, E DEPOIS DE OUVIDO EM PLENÁRIO, 
SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS 
PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DO SENHOR GILVAN DOS REIS SANTOS, 
OCORRIDO NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA  
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FRANKELINE. INDICAÇÃO N° 226/2022 SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL E 
AO SECRETÁRIO DE OBRAS PÚBLICAS QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO 
TÉCNICO PARA CONSTRUÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA SE-100, NAS 
PROXIMIDADES DA RUA F, SENTIDO ARACAJU-BARRA, DE AUTORIA DA 
VEREADORA FRANKELINE. INDICAÇÃO N° 236/2022, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PÚBLICAS QUE SEJA FEITO UM 
ESTUDO PARA VER A POSSIBILIDADE DE ALGUMAS MUDANÇAS NA PRAÇA 
LOCALIZADA NA RUA SENADOR LEITE NETO, NO BAIRRO BAIXO, PARA 
MELHOR MOBILIDADE DE DONOS DE AUTOMÓVEIS QUE ALI RESIDEM, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCELINO. INDICAÇÃO N° 237/2022, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL E AO SUPERINTENDENTE DA SMTT QUE QUANDO 
FOR REALIZAR SERVIÇO DE PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRE QUE SEJA 
REALIZADO EM HORÁRIO DE MENOS FLUXO DE VEÍCULOS NA VIA, DE 
AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO SOUZA. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 003/2022, DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE DOS 
VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
ESCOLAR BÁSICA DO MUNICÍPIO DE BARRA DOS COQUEIROS/SE E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N° 004/2022, DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE SALARIAL 
AOS FUNCIONÁRIOS E EMPREGADOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO. PROJETO DE LEI N° 056/2022 DISPÕE SOBRE 
ALTERAÇÃO DA LEI 810/2015, DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS, 0 
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 
MOÇÃO N° 056/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANKELINE QUE VEM, 
ATRAVÉS DA PRESENTE MOÇÃO, MANIFESTAR SUA SOLIDARIEDADE E 
REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS 
E PARABÉNS PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DO SENHOR GILVAN DOS 
REIS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2022. EM VOTAÇÃO, 
0 PRESIDENTE DA CASA DECLAROU APROVADA A MOÇÃO N° 056/2022 
PELOS VEREADORES PRESENTES. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 
INDICAÇÃO N° 226/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANKELINE QUE 
SOLICITA QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO TÉCNICO PARA CONSTRUÇÃO 
DE PONTO DE ÔNIBUS NA SE-100, NAS PROXIMIDADES DA RUA F, SENTIDO  
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ARACAJU-BARRA. EM VOTAÇÃO, 0 PRESIDENTE DA CASA DECLAROU 
APROVADA A INDICAÇÃO N° 226/2022 PELOS VEREADORES PRESENTES. EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO N° 236/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARCELINO QUE SOLICITA QUE SEJA FEITO UM ESTUDO PARA 
VER A POSSIBILIDADE DE ALGUMAS MUDANÇAS NA PRAÇA LOCALIZADA NA 
RUA SENADOR LEITE NETO, NO BAIRRO BAIXO, PARA MELHOR MOBILIDADE 
DE DONOS DE AUTOMÓVEIS QUE ALI RESIDEM, SENDO ASSIM, SOLICITOU 
AOS PARES DA CASA PARA SUBSCREVER. EM DISCUSSÃO, 0 VEREADOR 
JORGE RABELO PARABENIZOU 0 AUTOR DA PROPOSITURA, E SUGERIU 
QUE FOSSE INCLUÍDA, NA SOLICITAÇÃO, A RETIRADA DA PRAÇA QUE TEM 
DIFICULTADO OS MUNÍCIPES LOCAIS, COMO POR EXEMPLO, 0 
ESTACIONAMENTO DE SEUS VEÍCULOS E PEDIU PARA SUBSCREVER. 0 
AUTOR DA PROPOSITURA CONCORDOU COM A COLOCAÇÃO DO 
VEREADOR JORGE RABELO E AFIRMOU QUE 0 MAIS VIÁVEL É QUE A 
REGIÃO VOLTE A SER APENAS RUA. 0 VEREADOR JAILSON PEREIRA 
CONCORDOU COM AS PALAVRAS DO VEREADORES MARCELINO E JORGE 
RABELO, AFIRMOU QUE SE A PRAÇA EST/6k IMPEDINDO OS MORADORES DE 
ESTACIONAREM OS SEUS VEÍCULOS EM SUAS RESPECTIVAS 
RESIDÊNCIAS, PRECISA SER RETIRADA DA RUA, PARABENIZOU 0 AUTOR 
DA PROPOSITURA E PEDIU PARA SUBSCREVER. EM VOTAÇÃO, 
PRESIDENTE DA CASA DECLAROU APROVADA A INDICAÇÃO N° 236/2022 
PELOS VEREADORES PRESENTES. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 
INDICAÇÃO N° 237/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO SOUZA QUE 
SOLICITA QUE QUANDO FOR REALIZAR SERVIÇO DE PINTURA DAS FAIXAS 
DE PEDESTRE QUE SEJA REALIZADO EM HORÁRIO DE MENOS FLUXO DE 
VEÍCULOS NA VIA, ASSIM, PEDIU AOS PARES DA CASA PARA SUBSCREVER. 
EM DISCUSSÃO, 0 VEREADOR CARLINHOS DO JATOBÁ PARABENIZOU 0 
AUTOR DA PROPOSITURA E SUGERIU QUE FOSSE REALIZADO 0 SERVIÇO 
EM UM HORÁRIO CONVENIENTE QUE NÃO ATRAPALHE 0 TRANSITO, 
PODENDO SER MELHOR EXECUTADO, À NOITE. COMENTOU, AINDA, SOBRE 
UM FATO BASTANTE CORRIQUEIRO, QUE DONOS DE ESTABELECIMENTOS 
FAZEM 0 SERVIÇO DE CARGA E DESCARGA DE SEUS PRODUTOS E 
OCUPAM PARTE DA AVENIDA, OCASIONANDO ENGARRAFAMENTOS E 
SUGERIU ATENÇÃO DA SMTT PARA ESTES CASOS. 0 VEREADOR LUCAS 
ANJOS AFIRMOU QUE CONCORDA COM 0 AUTOR DA PROPOSITURA, EM 
PARTE, VISTO QUE, NEM SEMPRE A EMPRESA TEM FUNCIONÁRIOS  
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DISPONÍVEIS PARA REALIZAR SERVIÇOS À NOITE E QUANTO AO 
CONGESTIONAMENTO OCASIONADO DEVIDO A REALIZAÇÃO DA OBRA 
SOLICITADA, É APENAS UM CURTO TEMPO E SE É PARA SOLUCIONAR UM 
PROBLEMA, AFIRMOU SER NECESSÁRIA A COMPREENSÃO DE TODOS. 
CONCORDOU COM 0 QUESTIONAMENTO DO VEREADOR CARLINHOS DO 
JATOBÁ SOBRE A QUESTÃO DOS TRANSPORTES DE CARGA E DESCARGA 
E CONGESTIONAM 0 TRÂNSITO LOCAL, PEDIU QUE 0 SMTT POSSA 
RESOLVER ESSA SITUAÇÃO URGENTEMENTE. 0 VEREADOR JORGE 
RABELO QUE 0 AUTOR DA PROPOSITURA NÃO PEDIU 0 SERVIÇO  ink  NOITE, 
MAS QUE SEJA FEITO, EM HORÁRIO DE POUCO MOVIMENTO E SOLICITOU 
QUE A SMTT ACOMPANHE DE PERTO AS MUDANÇAS REALIZADAS NA 
ROTATÓRIA E, ASSIM, PEDIU AO PRESIDENTE DA CASA QUE ENVIE UM 
OFICIO AO SUPERINTENDENTE DA SMTT E PEDIU PARA SUBSCREVER. OS 
DEMAIS VEREADORES PRESENTES PARABENIZARAM 0 AUTOR DA 
PROPOSITURA E PEDIRAM PARA SUBSCREVER. SENDO ASSIM, NÃO 
HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE DISCUTIR, EM VOTAÇÃO, 0 PRESIDENTE 
DA CASA DECLAROU APROVADA A INDICAÇÃO N° 237/2022 PELOS 
VEREADORES PRESENTES. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 003/2022, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APÓS LEITURA, 0 PRESIDENTE 
ENCAMINHA PARA AS COMISSÕES PARA DAREM OS DEVIDOS PARECERES. 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 004/2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. APÓS LEITURA, 0 PRESIDENTE ENCAMINHA PARA AS 
COMISSÕES PARA DAREM OS DEVIDOS PARECERES. EM DISCUSSÃO E 
PRIMEIRA VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI N° 056/2022 DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO. APÓS LIDOS OS PARECERES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU APROVADO PELOS VEREADORES PRESENTES. ORADORES 
INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR CARLINHOS DO 
JATOBÁ USOU A TRIBUNA PARA FALAR NOVAMENTE SOBRE 0 TRÂNSITO, 
INFORMOU QUE A PINTURA DAS FAIXAS, VISTO SER A RODOVIA SE-100 DE 
MÃO DUPLA DE VEÍCULOS, SUGERIU AOS GUARDAS MUNICIPAIS QUE, 
PARA EVITAR OS TRANSTORNOS NO TRÂNSITO, REALIZEM A PINTURA DAS 
FAIXAS EM HORÁRIO DIFERENTE, POIS POR SER A TINTA DE SECAGEM 
RÁPIDA, ENQUANTO UM LADO DA RODOVIA ESTIVER FAZENDO 0 SERVIÇO, 
NUMA MÉDIA DE DEZ MINTUTOS, 0 OUTRO LADO DA RODOVIA ESTARÁ 
LIBERADO, JUSTIFICANDO, ASSIM, A PROBLEMÁTICA DE FECHAR A 
RODOVIA E A PASSAGEM ALTERNATIVA LIBERADA DIFICULTOU A  
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VEICULAÇÃO DE CARRETAS E CONCLUIU SUGERINDO, CAPACITAÇÃO AOS 
PROFISSIONAIS DA SEGURANÇA PÚBLICA, POIS, MUITAS VEZES, É 
NOTÓRIA, A DIFICULDADE DOS GUARDAS MUNICIPAIS DE SE ADAPTAR A 
REALIDADE, NA QUAL SÃO DESIGNADOS. 0 VEREADOR LUCAS ANJOS 
AMARAL PARABENIZOU A SMTT, PELO TRABALHO QUE TEM REALIZADO, 
COM AGILIDADE, CONFORME SOLICITADO PELOS VEREADORES DESTA 
CASA DE LEIS, CONCORDOU COM UM ASPECTO DAS PALAVRAS DO 
VEREADOR CARLINHOS EM QUE TRATA DE UMA MELHOR ORGANIZAÇÃO 
PARA FLUIDEZ DO TRANSITO. PARABENIZOU, TAMBÉM, 0 VEREADOR 
JORGE RABELO POR PROVIDENCIAR A ILUMINAÇÃO DA AVENIDA 
MANGABEIRA E ACRESCENTOU QUE 0 PAPEL DO VEREADOR NÃO APENAS 
COLOCAR INDICAÇÕES, MAS COBRAR PARA QUE ELAS SEJAM 
REALIZADAS. SOBRE A INDICAÇÃO SOLICITADA PELO VEREADOR 
EDUARDO BORGES PARA A COLOCAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLA, 0 
VEREADOR LUCAS ANJOS COMENTOU QUE 0 ESTUDO TÉCNICO FOI 
INDEFERIDO PARA A REALIZAÇÃO DESSA OBRA PELA ENGENHEIRA 
RESPONSÁVEL E AFIRMOU QUE NÃO BASTA A POPULAÇÃO QUERER UMA 
MUDANÇA, MAS QUE É PRECISO SER APROVADA PELO ESTUDO TÉCNICO 
ATRAVÉS DOS PROFISSIONAIS DESIGNADOS. A VEREADORA IRACEMA 
ALBUQUERQUE USOU A TRIBUNA PARA FAZER UM CONVITE PARA 0 BINGO 
EM PROL DA CONSTRUÇÃO DA IGREJA DE SANTA DULCE DOS POBRES, DIA 
15 DO CORRENTE MÊS,  SERA  REALIZADO NA QUADRA DO ANDORINHAS. 
INFORMOU, AINDA, AOS PROFESSORES QUE 0 PROJETO APENAS FOI LIDO 
E QUE IRA PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 
DANDO SEQUÊNCIA AOS TRAMITES DESTA CASA PARA SER ANALISADO E 
SUGERIU QUE AGORA É 0 MOMENTO DE OS PROFESSORES PROCURAREM 
OS RELATORES DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, OS 
VEREADORES MARCELINO, JORGE RABELO E CARLINHOS DO JATOBÁ, 
PARA NEGOCIAÇÃO. AO  CONCLUIR, A VEREADORA IRACEMA JUSTIFICOU 
SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO ANTERIOR PELA LAMENTÁVEL PERDA DE UMA 
PESSOA DA SUA FAMÍLIA. A VEREADORA FRANKELINE AGRADECEU OS 
COLEGAS DA CASA PELA APROVAÇÃO DA INDICAÇÃO QUE REITERA A 
SOLICITAÇÃO DE UM PONTO DE ONIBUS NA RUA F,  PROXIMO  AO POSTO DE 
COMBUSTÍVEL E, TAMBÉM, PELA APROVAÇÃO DA MOÇÃO A GILVAN REIS, 
PROFESSOR DE MUAY  THAI  QUE MUITO CONTRIBUI NA COMUNIDADE COM 
SEU TRABALHO AOS ADOLESCENTES. CORROBOROU COM AS PALAVRAS  
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DA VEREADORA IRACEMA ALBUQUERQUE SOBRE 0 REFERIDO PROJETO E 
SOLICITOU AO PRESIDENTE DAA CASA QUE SEJAM COLOCADOS COM 
ANTECEDÊNCIA PROJETOS COM DATA PARA SEREM APROVADOS PARA 
QUE TENHAM TRAMITES LEGAIS E POSSAM SER SANADAS TODAS AS 
DÚVIDAS. 0 VEREADOR SÉRGIO SOUZA PARABENIZOU 0 VEREADOR 
LUCAS ANJOS PELA INDICAÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRES, MAS SUGERIU 
QUE FOSSE REALIZADO 0 SERVIÇO EM UM MOMENTO QUE NÃO 
CONGESTIONASSE 0 TRANSITO NA RODOVIA SE-100 E, AINDA, 
PRENUNCIOU QUE PODERÁ OCASIONAR ACIDENTES NA ROTATÓRIA E 
AFIRMOU QUE A PREFERENCIAL NA ROTATÓRIA NECESSITA DA PRESENÇA 
DE UM GUARDA MUNICIPAL PARA INFORMAÇÃO PÚBLICA, 
PRINCIPALMENTE NOS HORÁRIOS DE PICO, POIS MUITAS PESSOAS 
DESCONHECEM ESSA MUDANÇA E SUGERIU QUE PRECISA QUE ESSA 
MUDANÇA SEJA DIVULGADA NAS REDES SOCIAIS PARA QUE SE TORNE 
CONHECIDA. AINDA EM TRIBUNA, AGRADECEU AO PREFEITO MUNICIPAL 
POR ENVIAR A ESTA CASA, 0 PROJETO DE LEI N° 003/2022 E 0 PROJETO DE 
LEI N° 004/2022 QUE VERSA SOBRE 0 REAJUSTE DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS. 0 VEREADOR JORGE RABELO PERGUNTOU AO PRESIDENTE DA 
CASA SE IRA COLOCAR NO CORRENTE DIA 0 PROJETO DE LEI N° 056/2022 
DE FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. 0 
PRESIDENTE DA CASA RESPONDEU AO VEREADOR JORGE RABELO QUE 0 
PROJETO DE LEI N° 056/2022  SERA  INCLUÍDO NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO DIA. A VEREADORA GUEGA PARABENIZOU A SMTT PELA 
CONCRETIZAÇÃO DA OBRA DAS FAIXAS DE PEDESTRES E QUEBRA-MOLAS 
E CORROBORANDO COM AS PALAVRAS DA VEREADORA FRANKELINE, 
AFIRMOU AOS PROFESSORES PRESENTES NO PLENÁRIO QUE É SEGUIDA 
UMA APROVAÇÃO QUE SEJA BOM PARA TODOS. 0 VEREADOR MARCELINO 
MELO PARABENIZOU 0 VEREADOR LUCAS ANJOS E AO SUPERINTENDENTE 
DA SMTT E TODA SUA EQUIPE POR TODO TRABALHO REALIZADO E AOS 
PROFESSORES, AFIRMOU QUE ESTA CASA LEGISLATIVA ESTA ABERTA 
PARA 0 DIÁLOGO E PARA DEFENDER 0 DIREITO DOS PROFESSORES. 0 
VEREADOR EDUARDO BORGES USOU A TRIBUNA PARA PARABENIZAR OS 
PROFESSORES POR SUAS PRESENÇAS NO PLENÁRIO E PELA LUTA 
ENFRENTADA POR ESSES PROFISSIONAIS E AO PREFEITO MUNICIPAL 
PELOS PROJETOS ENVIADOS A ESTA CASA CONTEMPLANDO 0 REAJUSTE 
DOS FUNCIONÁRIOS DO MUNICÍPIO QUE HÁ MUITO TEMPO ESPERAVAM  
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POR ESSE FEITO E CONCLUIU AFIRMANDO QUE TODOS NESTA CÂMARA 
MUNICIPAL ESTÃO EMPENHADOS PARA CONCRETIZAR OS PARECERES 
DAS COMISSÕES. 0 VEREADOR ADELMO APÓSTOLO RETIFICOU A FALA DO 
VEREADOR EDUARDO BORGES E AFIRMOU QUE, EM 2020, OS SERVIDORES 
TIVERAM AUMENTO, SOB A GESTÃO DO  EX-PREFEITO MUNICIPAL AIRTON 
MARTINS. SUGERIU, AINDA, QUE TODOS POSSAM TRAZER INFORMAÇÕES 
CONCRETAS E NOTICIOU QUE, EM SUA GESTÃO DO ANO DE 2017, FEZ UMA 
SOLICITAÇÃO COM PEDIDO DE AUMENTO SALARIAL PARA OS SERVIDORES 
DESTE MUNICÍPIO, INFORMAÇÃO QUE CONSTA NOS ARQUIVOS DESTA 
CÂMARA MUNICIPAL. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS PARA 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 0 PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, MARCANDO UMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, EM 15 MINUTOS E UMA OUTRA SESSÃO ORDINÁRIA 
PARA 0 DIA 11 DE OUTUBRO DE 2022, As 09 HORAS DA MANHÃ, CONFORME 
SOLICITADO E APROVADO PELOS VEREADORES PRESENTES, SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS/SE.  
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